

中央军委主席习近平签署命令 授予杜富国等同志“八一勋章”

新华社北京7月27日电 中央军委主席习近平日前签署命令，授予南部战区陆军某扫雷排爆大队一级上士杜富国、原解放军理工大学国防工程学院爆炸冲击防灾减灾国家重点实验室教授钱七虎、解放军航天员大队特级航天员聂海胜等同志“八一勋章”。

命令指出，党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，人民军队实现整体性革命性重塑、重整行装再出发，国防和军队建设取得历史性成就、发生历史性变革。全军部队深入贯彻党中央、中央军委和习主席决策部署，深化习近平新时代中国特色社会主义思想武装，突出学好习近平强军思想，坚决履行新时代使命任务，以顽强斗争精神和实际行动捍卫国家主权、安全、发展利益，涌现出一大批英雄模范人物。

命令指出，“八一勋章”获得者是全军官兵的杰出代表。杜富国同志是忠诚使命、英勇无畏的排雷英雄，钱七虎同志是科技强军、为国铸盾的防护工程专家，聂海胜同志是矢志报国、三巡太空的英雄航天员，他们都是推进新时代强军伟业的标杆楷模。

命令要求，全军官兵要向“八一勋章”获得者学

习，像他们那样，坚持不懈用党的创新理论武装头脑，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠；像他们那样，一心一意抓备战打仗，砥砺战斗作风、苦练实战能力、锻造胜战本领，关键时刻敢于牺牲、敢于斗争、敢于胜利，坚决完成党和人民赋予的使命任务；像他们那样，始终对事业极端负责、极端认真，主动担当作为，勇于攻坚克难，锐意开拓创新，奋力攀登高峰，争做新时代的强军先锋；像他们那样，模范践行“三严三实”和“四铁”要求，艰苦奋斗、无私奉献，勤奋敬业、恪尽职守，立起“四有”新时代革命军人的好样子。全军部队要深入贯彻习近平强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持党对人民军队的绝对领导，坚持走中国特色强军之路，全面推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，全面加强练兵备战，奋斗奋进，苦干实干，全面提高履行新时代使命任务能力，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队作出新的更大贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

中央军委主席习近平签署命令 授予空军地空导弹兵某营荣誉称号

新华社北京7月27日电 中央军委主席习近平日前签署命令，授予空军地空导弹兵某营“模范地空导弹营”荣誉称号。

该营是我军首批组建的地空导弹兵部队，在国土防空作战中取得击落多架敌机的战绩。近年来，该营坚持用习近平强军思想铸魂育人，传承发扬“思想红、技术精、作风硬”优良传统，大抓新时代练兵备战工作，着力夯实部队全面建设基础。部队换装后，积极探索克敌制胜战法，推动实战化训练创新，圆满完成多项重大任务，为守卫祖国空疆安全作出突出贡献。

命令要求，全军部队要向该营学习，坚守初心本色，传承红色基因，争当英雄传人，固守听党话、跟党走的思想根基；狠抓练兵备战，深化体系练兵、科技练

兵，瞄准强敌对手苦练制胜本领，锤炼能打仗、打胜仗的精英劲旅；砥砺战斗作风，弘扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神，以严明法纪凝聚意志、建强队伍，全面锻造“三个过硬”基层。

中央军委号召，全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻新时代军事战略方针，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，全面提高捍卫国家主权、安全、发展利益的战略能力，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

中央军委主席习近平签署通令 给1名个人、1个单位记功

新华社北京7月27日电 中央军委主席习近平日前签署通令，给中国人民解放军92853部队部队长孙宝嵩记战备训练一等功，给中国人民解放军96763部队记二等功。

黄坤明在全国宣传部长电视电话会议上强调 深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神 扎实做好迎接党的二十大宣传工作

新华社北京7月27日电 全国宣传部长电视电话会议27日晚在京召开，中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席会议并讲话，强调要深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神，扎实做好迎接党的二十大宣传工作，汇聚起奋进新征程、建功新时代的强大力量。黄坤明指出，习近平总书记的

重要讲话深刻回答了关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题，体现了百年大党初心不改、矢志不渝的执着和坚定，彰显了谋划复兴伟业、擘画强国蓝图的历史主动和使命担当，必须坚定自觉地用讲话精神统一思想 and 行动。黄坤明强调，要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务，高举新时代思想旗

帜，反映新时代伟大变革，展现新时代精神气象，引导广大干部群众深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想把全党全国人民武装起来、凝聚起来，持续开展群众性主题教育活动，组织推出一批展现时代风貌、彰显中国气质的精品力作，讲好新时代中国的故事，激励人们踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

李克强出席克罗地亚佩列沙茨大桥通车仪式

新华社北京7月27日电 国务院总理李克强7月26日以视频方式出席克罗地亚佩列沙茨大桥通车仪式并发表致辞。

李克强表示，三年前，我同普连科维奇总理共同按下佩列沙茨大桥主桥墩打桩机启动按钮。此后，大桥建设经受住了风雨、疫情、地震等多重考验，攻坚克难、按期推进、竣工通车，这是了不起的成就。

李克强指出，大桥承载着中克友好。一桥飞架海湾南北，不仅大幅缩短克罗地亚南北陆路通行时间，实现当地民众长期以来的夙愿，极大便利人流、物流畅通，有力促进克罗地亚经济社会发展和民生改善，也进一步拉近了中克人民之间的距离，成为促进两国友好新的桥梁。

大桥展示了中欧合作。大桥项目是中国企业通过公开投标、公平竞争

获得，遵循市场原则、遵守欧盟规则，既让中欧之间资金、标准、装备与材料的无缝衔接从可能变成了现实，更是打造了中欧优势互补、互利共赢合作的典范。中欧是全面战略伙伴，中方始终从战略和长远角度看待中欧关系，乐见一个团结、繁荣的欧洲，主张在相互尊重、平等相待基础上携手合作、互学互鉴，这符合中欧根本和长远利益。

大桥带来了信心和希望。尽管当前世界经济遭遇疫情、地缘冲突等多重因素的严重冲击，但经济全球化仍然是不可阻挡的历史潮流，走开放合作之路是实现互惠、共赢、多赢的正道。中国和欧盟同为世界舞台上的重要政治力量和主要经济体，通过相互间合作既能促进自身发展，也能为人类发展进步作出积极贡献。当前形势下，双方要共同维护好以世界贸

易组织为核心、以规则为基础的多边贸易体制，共建开放型世界经济。

李克强强调，今年是中国和克罗地亚建交30周年，大桥的建成和通车为两国和两国人民的友谊增添了新地标。希望佩列沙茨大桥这道绚丽的彩虹，既为克罗地亚人民的生活和福祉增光添彩，更能照亮中克、中欧关系与合作的未来之路。

克罗地亚领导人出席上述活动并发表致辞，高度评价中国工人的精湛技术和大桥的优异质量，感谢中方为修建佩列沙茨大桥作出的重要贡献。

佩列沙茨大桥长2440米、宽22.5米，横跨亚德里亚海小斯通湾，连接隔海相望的克罗地亚领土，是中克建交以来规模最大的交通基础设施建设项目，也是中国、克罗地亚、欧盟开展三方市场合作的典范项目。

(上接第一版) 习近平强调，中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，必须进行许多新的历史特点的伟大斗争，准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。10年来，我们遭遇的风险挑战风高浪急，有时甚至是惊涛骇浪，各种风险挑战接踵而至，其复杂性严峻性前所未有。我们坚定信心、迎难而上，一仗接着一仗打。我们取得的一切成就，都是党和人民一道奋斗出来的。

习近平指出，拥有马克思主义科学理论指导是我们党鲜明的政治品格和强大的政治优势。实践告诉我们，中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是马克思主义行。党的十八大以来，国内外形势新变化和实践经验新发展，迫切需要我们深入回答一系列重大理论和实践问题。我们坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，形成了新时代中国特色社会主义思想，实现了马克思主义中国化新的飞跃。全党要把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界。

习近平强调，在新中国成立特别是改革开放以来的长期探索和实践基础上，经过党的十八大以来在理论和实践上的创新突破，我们成功推进和拓展了中国式现代化。世界上既不存在定于一尊的现代化模式，也不存在放之四海而皆准的现代化标准。我们推进的现代化，是中国共产党领导的社会主义现代化，必须坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴，既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路，坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

习近平指出，党的十九大对全面建成社会主义现代化强国作出了战略部署，总的战略安排是分两步走：从2020年到2035年基本实现社会主义现代化；从2035年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。党的二十大要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望，重点部署未来5年的战略任务和重大举措。未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期，搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。要紧紧抓住解决不平衡不充分的发展问题，着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫，研究提出解决问题的新思路、新举措。

习近平强调，全面建设社会主义现代化国家，实现新时代新征程各项目标任务，关键在党。我们党是世界上最大的马克思主义执政党，要巩固长期执政地位、始终赢得人民衷心拥护，必须永葆“赶

考”的清醒和坚定。全党必须深刻认识到，党面临的执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验将长期存在，精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险将长期存在，全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上。实践一再告诫我们，管党治党一刻也不能放松，必须常抓不懈、紧抓不放，决不能有松松歇歇、疲疲厌厌的情绪，必须持之以恒推进全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以党的自我革命引领社会革命。

习近平指出，前进道路上，全党要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，树牢群众观点，贯彻群众路线，尊重人民首创精神，坚持一切为了人民、一切依靠人民，从群众中来、到群众中去，始终保持同人民群众的血肉联系，始终接受人民批评和监督，始终同人民同呼吸、共命运、心连心。

李克强在主持开班式时指出，习近平总书记发表了十分重要的讲话，科学分析了当前国际国内形势，深刻阐述了过去5年工作 and 新时代10年的伟大变革，深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领，具有很强的政治性、理论性、指导性，对于全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，具有十分重要的意义。要认真学习贯彻，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央决策部署上来，坚定信心，认真抓好本地区本部门改革发展稳定各项工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

王沪宁在结业式上作总结讲话，他强调，习近平总书记重要讲话，深刻阐明了关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题。大家通过学习，坚定了战略自信，保持了战略清醒，增强了信心斗志。要继续深化学习领会习近平总书记重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚定不移维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会委员、国务院副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协党组成员以及中央军委委员出席开班式。各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、有关人民团体主要负责同志，军队各大单位、中央军委机关各部門主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。



安徽省芜湖市繁昌区近年来积极推进内河水运发展，降低企业运输成本，为融入长江经济带高质量发展提供助力。图为七月二十六日傍晚，该区荻港段码头上的起重设备正在进行装卸作业。 肖本祥摄(人民视觉)

中国扶贫“幸福草”扎根中非共和国

艾琳·冬贝提来自该研究所，经过项目组悉心培训，她对菌草栽培食用菌生产工序已烂熟于心。

据项目组长陈克华介绍，截至目前，已举办菌草技术培训班16期，培训学员613人；推广菌草栽培食用菌合作组织5个、菌草养殖合作组织4个，推广菌袋生产示范点3个、菌草技术示范点314户。

掌握技术并付诸实践的艾琳已得到回报。她的菇棚每天能收获3到5公斤平菇，依靠社交媒体宣传，她的菌草菇已在当地小有名气。

“我们当地食用的蘑菇都是野生的，以前没人懂人工种菇技术。如今，我们名气有了，客户除了当地人，还有国外的，已经供不应求。”艾琳日前在接受新华社记者采访时说，大家都很喜欢吃菌草菇，酒店、餐馆也来订货，这真是充满希望的事业。

依靠自己的小团队，她注册了公司，并定期为当地妇女培训菌草技术。“现在这项技术越来越火了，很多人来咨询我们的培训，我正忙着制订方案，希望为妇女和年轻人创造就业机会。”艾琳说。

像艾琳这样学成技术尝到甜头，又致力于推广的人不在少数。“中非生命”是当地一家负责教育培训和人造援助的非政府机

构，负责人帕塔塞在其办公室后搭建了菇棚，里面成片的鹿角灵芝正茁壮生长。

“目前我们已经培训了100多人，最近我们去参观了学员的菇棚，长势很好。”帕塔塞告诉记者，中非曾经多年遭受战乱之苦，很多年轻人没有稳定工作，菌草技术给他们提供了就业创业机会。

班吉郊区的唐·博斯科职业技术学校教授农业、汽修、缝纫等技术，项目组已在该校举办6期菌草技术培训。

“我上过菌草理论课，也上过实践课。这个项目很好，等我毕业了也要种菌草菇。”一年级农业专业学生凯莉·伊万诺对记者说。

“我们将继续加强菌草和菌草菇的推广力度，让中非百姓感受到‘幸福草’带来的魅力，同时充分开发驯化当地野生食用菌资源，为解决当地粮食短缺问题提供新途径。”陈克华对记者说。

(新华社班吉7月27日电 记者罗毓)